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3. На дисплея се появява ER3 
Когато на контролния панел се появи ER3, моля отново да свържете кабелите на мотора към контролния панел. След това отново свържете 
бюрото към захранването и натиснете бутона надолу, за да нулирате системата. Ако все още се вижда ER3, моля, свържете се с обекта, от 
който сте закупили елемента, за сервизно обслужване или ремонт. 

 

  
 

4. На дисплея се появява ER5 
Когато на контролния панел се появи ER5, моля проверете дали променливотоковият адаптер е оригинален. Ако не е оригинален, 
заменете го с оригинален променливотоков адаптер. Ако надписът ER5 продължава да се вижда, намалете тежестта, поставена върху 
бюрото. Ако и това не помогне, моля, свържете се с обекта, от който сте закупили елемента, за сервизно обслужване или ремонт. 

 

 
5. На дисплея се показват проблеми с контролния панел 
Ако контролният панел не отговаря или не може да регулира бюрото, свържете се с обекта, от който сте закупили бюрото, за да смените 
контролния панел, след като се уверите, че бюрото е свързано към захранването по правилен начин. В случай че новият контролен панел 
работи, моля, свържете се с нас, за да заменим оригиналния контролен панел. Ако бюрото продължава да не работи, свържете се с 
обекта, от който сте закупили елемента, за сервизно обслужване или ремонт. 

 

  
 

6. Не работи 
Ако бюрото не работи, изключете захранването и рестартирайте системата. Ако и това не помогне, моля, свържете се с обекта, от който сте 
закупили бюрото, за сервизно обслужване или ремонт. 
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1 Контролен панел за управление Отстраняване на проблеми 
По-долу са посочени възможните кодове за грешки, които могат да бъдат показани на контролния панел. 

 

Код за грешка Описание 

ER1 Възникнало е претоварване в посока надолу и захранването трябва да се рестартира. 

ER2 Възникнало е прегряване в контролера и е необходимо да се охлади. 

ER3 Неизправност на връзката на кабела на мотора. Необходимо е да се нулира. 

ER5 
Възникнало е претоварване на напрежението. Необходимо е да се замени оригиналния променливотоков адаптер. 

Или претоварване на бюрото, поради което е необходимо да се свали част от тежестта. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Движение 
нагоре 

 
 
 
 
 
 
 

Движение 
надолу 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Памет 1 / 2 / 3 

 
 
 
 
 
 
 

Памет 

 
 
 
 
 
 
Таймер 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Дисплей 

Бележка: 
1. Функция за самозащита: бюрото ще влезе в режим на защита, ако системата повече от две минути работи при появил се надпис “HOT” 
(„ГОРЕЩО“) на дисплея на контролера. Системата ще се нулира и ще се върне към нормален режим на работа след около 20 минути. 
2. Режим на защита от претоварване: докато работи, ако тежестта върху бюрото е над максималната допустима тежест, системата ще 
влезе в режим на защита от претоварване. Това ще предпази системата от възникване на повреда в резултат на прекомерна тежест. 
Когато това ще случи, бюрото ще се премести надолу с около 30 mm и ще спре, при което ще се изобрази текущата височина. 
3. Внимание: НИКОГА не изваждайте или изключвайте захранването, за да нулирате устройството, когато се намира в защитен режим 

или в „ГОРЕЩО“ състояние. 

 
 

Указания за работа: 
1. Когато системата е включена, ще чуете звуков сигнал и на контролера ще се покаже текущата височина на работния плот. 

 
2. Движение нагоре 
 

Движение надолу 
 
Натиснете “       ” или “  ” и не отпускайте, докато бюрото не достигне желаната височина. Ако моторът работи непрекъснато за относително дълъг 
период от време, ще се активира защитата от прегряване. Контролният панел отново ще заработи нормално след приблизително 20 минути. 

 
3. Режим на памет 
За да запазите определена височина в паметта на контролера, най-напред натиснете “ M ”. Ще се появи буквата “S-”. Сега натиснете “ 1 ”, “ 2 ” или “ 
3 ” в рамките на пет секунди, за да съхраните текущата височина в паметта.  
Всеки един от бутоните “ 1 ”, “ 2 ” или “ 3 ” може да запази различна височина. След като вече е в паметта можете да изберете някоя от трите 
настроени височини в паметта на контролера, като натиснете съответния бутон. Натискането на произволен бутон (с изключение на “ T ”) ще спре 
автоматичното регулиране. 

 
4. Режим на нулиране 
Ако е необходимо системата да бъде нулирана, отново свържете системата. След това натиснете бутона „        “, докато не се появи „RST“. 
 Продължете да натискате бутона „      “, бюрото ще се премести малко нагоре и автоматично ще спре. Системата е нулирана успешно. 

 
5. Таймер 
За настройване на таймера, натиснете “  ” на контролера. На дисплея ще премига “0,5 h”, което означава 0,5 часа. Натискайте “  ” колкото пъти е 
необходимо, за да увеличите времето със стъпка 0,5 часа. Максималната настройка на таймера е два часа. Таймерът е настроен, когато цифрата спре 
да мига и започне да свети светлината в горния десен ъгъл на контролера. Когато таймерът достигне зададеното време, зумерът ще издаде звуков 
сигнал, с което ще се напомни на потребителя 
да регулира работното си положение.  След като настройката на таймера изтече, таймерът на устройството се отменя. За да се дезактивира таймера, 
натиснете пет пъти “  ”, докато се покаже текущата височина и не изгасне светлината в горния десен ъгъл на контролера. 

 
6. Режим за пестене на енергия (1 минута) 
Когато за повече от 1 минута не се предприемат никакви действия, системата ще влезе в режим на пестене на енергия. С докосването на произволен 
бутон се влиза в режим на работа. 

 
7. Промяна на мерните единици от cm на inch 
Предварително зададените мерни единици за измерване се показват на дисплея в cm. Ако искате да промените cm на inch, рестартирайте системата 
и задръжте бутона “  ” в продължение на 3 секунди. След като зумерът издаде звуков сигнал два пъти, мерните единици са пренастроени успешно. 
Ако отново искате да промените inch на cm, рестартирайте системата и натиснете бутона “  ” в продължение на 3 секунди. След като зумерът 
издаде звуков сигнал веднъж, системата отново преминава към измерване в cm. 

 
 

Това ръководство за извършване на ремонти има за цел да ви помогне да идентифицирате и да решавате малки проблеми, възникнали в резултат на 
необичайна работа на електрическата система на нашето бюро за работа в седнало и изправено положение. Процедурите в това ръководство са 
лесни за следване и могат да разрешат повечето проблеми, възникнали при ежедневната употреба. 

 
 

Грешки 
1. На дисплея се появява ER1 
Когато на контролния панел се появи ER1, проверете дали товарът е над допустимото тегло. Ако не е над допустимото тегло, отново свържете бюрото към 
захранването и рестартирайте системата. Ако на панела все още се вижда ER1, моля, свържете се с обекта, от който сте закупили бюрото, за сервизно 
обслужване или ремонт. 

 

  
2. На дисплея се появява ER2 
Ако не контролния панел се появи ER2, бюрото ви е в режим на защита от прегряване. Това обикновено не е притеснително и най-вероятно 
показва, че системата е била с температура на работа над обичайната поради редица причини, включително средата, тегло на работния 
плот или дейност, която надвишава номиналните спецификации. Дайте възможност на бюрото да се охлади и да не работи около 20 
минути, но ако ER2 продължава да се вижда на дисплея на контролния панел след определеното време, свържете се с обекта, от който сте 
закупили бюрото, за сервизно обслужване или ремонт. 
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2 Ръководство за ремонти 
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